

共青团惠济区委员会纪念“五四”运动一百周年 表彰先进基层团员 牢记使命实干奋进

本报讯 近日,共青团惠济区委员会召开纪念“五四”运动一百周年暨一届二次全委(扩大)会议。

会上传达了习近平总书记“7·2”重要讲话精神、共青团十八大会议精神和共青团十八届二中全会精神,对先进基层团(工)委、先进基层团(总)支部、新长征突击手、模范团干部、优秀共青团员、优秀青年志愿者等进行了表彰。团区委书记张贝贝向大会作工作报告,对2018年全区共青团工作进行了回顾,明确了2019年共青团工作思路。

会上,开展“青春心向党 建功新时代”青年大学习行动,邀请郑州青年讲师团成员、惠济五中老师毋梦梦为团员青年讲团课,以《弘扬五四精神 勇担时代



重任》为题,为大家讲解了五四运动的背景、成果、意义及精神内涵。与会团员青年纷纷表示,通过此次主题团课,对“五四”精神有了更深刻的认识,要以“五四”精神为激励,牢记使命,实干

奋进,在惠济加快构建“一核三带六园”空间布局和尽早实现“四城联建”目标、推进郑州国家中心城市建设和实现中原更加出彩的实践征程上勇立潮头、再创新功。记者 鲁慧 文/图

区交通局 设置咨询辅导台 做好便民服务

本报讯 “现在办证越来越方便了,再也不用跑几个部门了!”“不管流程快捷,而且服务态度也好”……几位市民在行政审批科窗口大加赞叹。

为深化“放管服”改革,贯彻落实深化“一网通办”前提下“最多跑一次”改革要求,惠济区交通运输局行政审批科在区政务服务中心一楼设置咨询辅导台,安排专人接受群众及企业相关业务咨询。

本着“服务至上”原则,许多来办事的群众都是第一次办理,不知道需要哪些手续资料,这就难为了很多人。“服务窗

口人多、号长,办理一件审批需要等很长时间,有时候排到我了!”“不管流程快捷,而且服务态度也好”……几位市民在行政审批科窗口大加赞叹。现在好了,有了这个咨询台,再也不用排队,直接询问都需要啥手续,排到号了直接办理就行了,比以前方便多了。”咨询台人员对待办事群众做到礼貌接待,耐心解释,热情服务,让办事群众真真切切感受到宾至如归。

自4月22日起,惠济区交通运输局行政审批科咨询辅导台共计受理咨询11人次,群众满意度达100%。

记者 鲁慧 通讯员 马冰

区司法所

召开民调员素质提升专题培训会

本报讯 近日,惠济区司法所组织街道全体民调员召开了“民调员能力提升及实用技巧专题培训会”,培训会由司法所所长徐松梅主持。

培训会特邀“全国模范人民调解员”、长兴路街道老鸦陈村调委会主任宋保松和“省级金牌调解员”、花园口镇京水村调委会主任兰广军主讲。

此次培训首先由宋保松以老鸦陈拆迁中的案例为依据,通过具有针对性、精准性以案说法的形式培训,为大家讲解调解的方法和技巧,通俗易懂,并总结出在民事纠纷调解过程中做到“情、理、法”三结合,从这3个角度对当事人进行调解,提高案件调解成功率;兰广军在第二讲中以多年实际工作中调解的心得与大家分享。

兰广军强调,在调解工作中要用微笑来迎激愤和忧愁的当事人,然后用法律和真情解开他们的心结,让他们一个个带着笑



容和宽慰离去,做到“调纠纷,暖民心”,使一件件已经发生并可能趋向恶化的民事纠纷化干戈为玉帛。大家是平凡的人,做平凡的事,作为一名民调员,能把平凡的事做好,就不平凡。

大家纷纷表示,在今后工作中,要积极配合村两委和街道办事处及相关部门解决长期的信访积案和疑难问题,并在以后的工作中加强学习,提升素质,不断提高工作效率,要勇于担当、敢于作为,更好地为人民群众排忧解难,为党和政府分忧,为社会的平安稳定做出积极贡献。

记者 鲁慧 通讯员 张保同 文图

惠济区启动 2019年创客教育嘉年华活动

本报讯 近日,惠济区教体局在香山小学举办了2019年创客教育嘉年华活动。惠济区幼儿园园长(园长)和学校创客工作负责人等120余人参加了此次活动。

惠济区教体局局长刘博介绍了惠济区开展创客教育活动的成绩。目前,全区有省级创客示范校4所、市级创客示范校8所,他表示,今后区教体局将结合实际,为创客教师搭建成长的平台和发展的空间,不断提升创客教师的专业水平;并要求各学

校不断完善创客课程体系建设,为全体师生创新精神的激发清障搭台,逐步在全区形成“百花齐争春、芬芳满惠济”的创客教育发展环境。

此次活动分为创之赛、创之展、创意编程和创客论坛4个部分,活动分3个环节同时进行。香山小学校长刘红引领与会领导观看了“创之展”,参观了全区15个单位的创客教育成果;全区各中小学、幼儿园校长(园长)和学校创客工作负责人参加了创客论坛活

动。同时,全区15所中小学校的278名学生参加了“创之赛”和“创意编程”活动,在FII“太空之旅”挑战赛、变形战士挑战赛、DOBOT智造大挑战、VEXIQ普及赛、师生创意编程等20多个项目中,充分展示了学校的创客教育成果。

本次活动秉承“创新、分享、快乐”的主题,把创客教育的趣味性、知识性、竞技性融为一体,通过4个专题,全面展示了惠济区近年来在创客教育领域的成果。

记者 鲁慧 通讯员 侯慕雯

“阳光下的承诺”廉政宣誓平台正式上线

本报讯 “忠于党,忠于人民,忠于市场监管事业……”近日,一句句庄严而响亮的宣誓声从惠济区市场监管局机关院内传出。当天,该局党组书记、局长张春雨带领党员干部在局机关院内廉政公园开展“阳光下的承诺”廉政宣誓活动。此次活动标志着惠济区市场监管局“阳光下的承诺”廉政宣誓平台正式上线。

据悉,惠济区市场监管局“阳光下的承诺”廉政宣誓平台是惠济区市场监管局“315”党建工作机制三大平台之一,也是打造廉政建设品牌的重要举措。该活动原则上于每周五在局机关院内廉政公园进行,教育引导党员干部对党忠诚、廉洁奉公,并向党员干部传达上级党风廉政建设工作精神,集中学习相关文件要求。

自2月20日挂牌成立以来,惠济区市场监管局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党的建设高质量



推动市场监管高质量为抓手,全面谋划和系统推进党建工作,将廉政建设摆在党建工作的突出位置,精心开展廉政品牌建设,全力打造一支明红线、守底线、践承诺、树形象、知行合一的行政执法队伍,为惠济区加快构建“一核三带六园”空间布局及“四城联建”提供有力保障。

在廉政建设方面,着力采取以下措施:细化党风廉政责任清单。廉政教育“常教常新”。阳光承诺促进知行合一。构建廉政风险防控长效机制。持续开展“以案促改”活动。强化权力运行监督问责。

记者 鲁慧 通讯员 王建军 苏博 文/图

新城街道 环卫联谊会送温暖

本报讯 近日,惠济区新城街道团工委、新城街道办事处文明实践所、郑州财经学院土木工程学院携手惠济区城市管理局,在惠济区古树苑西门广场举办了“迎五一 送温暖”惠济环卫联谊会。

参加活动的有惠济区团工委、新城街道办事处团干部、青年志愿者代表以及20位环卫工代表及校方辅导员老师、200多名学生代表。

活动在欢快精彩的文艺节目表演中拉开序幕,不仅有风趣十足的游戏比赛,还有许多精彩绝伦的表演。环卫工代表演唱的歌曲《军中绿花》,同学们带来诗朗诵《我代表这个城市向您致敬》、相声《五官争功》、歌曲《漂洋过海来看你》《春风十里》《是你,环卫工人之

歌》以及精彩的武术,每个节目都触动人心,全场充满欢乐的气息。精彩的节目引起现场观众的热烈掌声。

此次活动让辖区青年学生、群众建立了正确的人生观和价值观,增强服务的社会意识。在做好事中感悟人生,在不断的参与中理解了平凡中的伟大和劳动者的伟大,具有很好的推广和教育意义。

随后,惠济区团委、新城街道办事处、学校有关领导与20位环卫工人一一握手,感谢他们的辛勤付出,并送去了节日的礼物作为问候。“大家保护环境要从自身做起,从小事做起,养成良好行为习惯,共同创造文明、优美、整洁、有序的美好家园。”活动现场,一名青年志愿者说道。

记者 鲁慧 通讯员 孟刘奇